



Руководители подразделений СК России исполнили мечты детей в рамках благотворительной акции «Елка желаний»



Руководители подразделений центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации в преддверии новогодних праздников продолжают исполнять заветные желания детей в рамках благотворительной акции «Елка желаний».

Заместители Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Евгеньевна Леоненко и Александр Вячеславович Федоров исполнили желания двух подростков. Они поздравили с Новым годом и вручили подарки 13-летней Майе Скорюкиной, которая мечтала о кукольном домике, и 15-летней Алене Кузьминой, загадавшей этюдник для рисования.

Неожиданностью для 10-летней Екатерины Моториной стал визит первого заместителя руководителя ГСУ СК России Юрия Александровича Тютюнника. Катя давно мечтала о велосипеде, который он ей и вручил в рамках акции «Елка желаний». Девочка была приятно



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

удивлена подарку, а ее мама поделилась впечатлениями от участия в акции: «*Мы решили попробовать, ну а вдруг? И тут нам звонят, мы как раз были на лечении, на реабилитации. Так волнительно, неожиданно. И правда, чудеса случаются, большое спасибо!*».

8-летнюю Полину Корченко приехал поздравить с Новым годом руководитель управления по защите государственной тайны СК России Андрей Сергеевич Воронянский. В рамках акции он исполнил желание не только Полины, которая мечтала о роликовых коньках, но и вручил подарки ее брату и сестре.

Свое желание на сайте проекта «Елка желаний» оставила девочка из Санкт-Петербурга – четырехлетняя София Дацик. Она хотела получить на Новый год набор маркеров для скетчинга, так как очень любит рисовать. Руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопеева приехала к Софии с подарком, не оставив без внимания и старшую сестру Аню, которой подарили набор для бисероплетения.

«*Нет ничего прекраснее, чем искренняя улыбка ребенка*», – резюмировала М.Д. Краснопеева после вручения подарков.

Все руководители отметили, что в рамках благотворительной акции «Елка желаний» ведомство исполняет детские мечты уже не первый год, и поздравление детей в преддверии новогодних праздников стало добной традицией, которая дарит душевное тепло не только детям, но и самим сотрудникам.

В акции принимают участие и территориальные следственные органы по всей России, исполняя мечты детей в разных уголках нашей страны.

Изображения



31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1754886>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
